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Η μικρή Νεφέλη θέλει πάντα να κερδίζει, 
είτε παίζει με τον αδελφό της είτε με 

τους φίλους της στο σχολείο.
Όποτε χάνει, το παιχνίδι τελειώνει με φω-

νές και κλάματα, και η μαμά και ο μπαμπάς 
της προσπαθούν να της εξηγήσουν πως ο 
σκοπός του παιχνιδιού δεν είναι να κερδί-
σουμε αλλά να περάσουμε καλά.

Θα καταλάβει άραγε η Νεφέλη πως δεν 
μπορούμε πάντα να κερδίζουμε και πως 
αυτό που έχει πραγματικά σημασία είναι να 
διασκεδάζουμε με τους φίλους μας;
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Η ΕΛΕΝΗ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ είναι δημοσιογρά-
φος, συγγραφέας και μεταφράστρια. Έχει 
σπουδάσει στο Εργαστήρι Επαγγελματικής 
Δημοσιογραφίας και γράφει εδώ και είκοσι 
και πλέον χρόνια σε περιοδικά και σε ιστοσε-
λίδες.

Τα παραμύθια της κυκλοφορούν από τις 
Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ και τις Εκδόσεις Σο-
κόλη. 
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Στα παιδιά μου, την έμπνευση 
και τη χαρά της ζωής μου!
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Η μαμά μπήκε τρέχοντας στο δωμάτιο 
του Μάριου και της Νεφέλης. «Γιατί 

κλαίτε; Χτύπησε κάποιος;» ρώτησε ανή-
συχη βλέποντας τα δύο παιδιά, καθισμέ-
να στο πάτωμα, να κλαίνε δυνατά. 

«Η Νεφέλη… χάλασε πάλι το παιχνίδι 
μας… κοίτα τι έκανε!» είπε θυμωμένα 
σκουπίζοντας τα μάτια του ο Μάριος. 
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Η μαμά κοίταξε στο πάτωμα ανάμε-
σα στα δύο αδέλφια. Τα πιόνια από το 
επιτραπέζιο παιχνίδι του Μάριου ήταν 
πεταμένα τριγύρω, μαζί με ένα σωρό  
σκισμένες κάρτες, μπερδεμένες μετα-
ξύ τους μπροστά στα πόδια της μικρής 
Νεφέλης. 
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«Νεφέλη, εσύ το έκανες αυτό;» ρώτησε 
στενοχωρημένη η μαμά. 

Η Νεφέλη σούφρωσε τα χειλάκια της. 
Δεν της άρεσε καθόλου να χάνει και θύ-
μωνε πολύ όταν έπαιζε με τον μεγαλύτε-
ρο αδελφό της και την κέρδιζε.

«Πάλι έχασα! Ο Μάριος έκανε ζαβολιά!» 
είπε παραπονεμένα και με το ποδαράκι 
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της κλότσησε τα πιόνια από μπροστά της 
στέλνοντάς τα κάτω από το κρεβάτι του 
Μάριου. 

«Μαμά, το ξέρεις ότι δεν κάνω ζαβο-
λιές!» έκλαψε ο Μάριος. «Η Νεφέλη είναι 
ζαβολιάρα και δεν ξέρει να χάνει!»
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Η μαμά κάθισε κάτω και πήρε αγκαλιά 
τη μικρή Νεφέλη. «Έλα εδώ κι εσύ, Μά-
ριε, να σας πω κάτι. Παίζουμε με τους φί-
λους, με τους συμμαθητές ή με τα αδέλ-
φια μας για να περνάμε καλά, όχι για να 
θυμώνουμε», τους είπε ήρεμα. «Νεφέλη, 
θα πρέπει να μάθεις να παίζεις χωρίς να 
θυμώνεις όταν χάνεις». 

«Εγώ δεν ξαναπαίζω μαζί της γιατί όλο 
χαλάει το παιχνίδι», είπε ο Μάριος και 
έφυγε τρέχοντας από την αγκαλιά της μα-
μάς. 

«Κι εγώ θα παίζω μόνη μου!» απάντησε 
η μικρή Νεφέλη.
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